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Konzulense: EI6 Daniel

A modellezend6 probléma

Napjainkban egyre bonyolultabb felh6-alapti infrastuktdrakat alkalmazunk, ezek konnyi nyilvan-
tartdsara és dinamikus atalakitasara szolgalnak az ugynevezett [aC (Infrastructure as Code) keret-
rendszerek, ahol az Aaltalunk igénybevett er6forrasokat kdéddal leirhatjuk és automatizaltan
atalakithatjuk.

Az ilyen infrastruktira-menedzsel8 alkalmazasokkal az infrastruktdra-valtoztatast a kovetkezd sémara
épitve hajtjuk végre: lekérdezziik a jelenlegi infrastruktarat, majd tervet készitiink amit validalni kell
(akar egy mérnok személyesen, vagy formalis mddszerekkel egy modellellen6rzd), majd ha a terv zold
utat kap, a valtoztatdsok egymdas utan sorban végrehajtédnak a szolgaltaténal (tipikusan API
hivasokkal). Ha a folyamat kézben barmilyen hiba tortént, ezt jelezziik, majd opcionalisan
megprobalhatjuk djra az egészet elolrdl. Ha minden valtoztatas rendben lezajlott, ezt jelezziik, majd
varjuk a kovetkez6 futtatast.

A feladat egy ilyen er6forraskezelé automatdjanak az elkészitése és ellendrzése az UPPAAL eszkoz
hasznalataval.

Egy-egy valtoztatds végrehajtdsa a kovetkez6képpen zajlik: ha megkaptuk, hogy pontosan milyen
egységet kell valtoztatni, akkor megkeressiik az ehhez tartoz6 API hivast az adott szolgaltatonal, majd
meghivjuk. A végeredményre csak egy elére megadott ideig varunk (timeout). Ha ez letelik, vagy a
hivas hibaval tér vissza a szolgaltatotdl, akkor hibat jelziink, mivel nem sikeriilt az adott valtoztatasi
egység végrehajtasa. Ha a szolgaltatotol a hivas OK lizenettel tér vissza, akkor a valtoztatas sikeres, és
mehet a kovetkez6 valtoztatas.

Készitsen el egy a fentiek szerint mi{ikédé automatat. A végrehajtandé valtoztatdsok szamat
paraméterként kapja az automata és sorosan hajtja végre 6ket.

Az ellendrizendd kovetelmények

Temporalis logikai kifejezések és modellellen6rzés segitségével igazolja az aldbbi kovetelmények
teljesiilését (illetve a kovetelmények nem teljesiilése esetén ellenpélda segitségével magyarazza meg,
miért nem teljesiil az adott kovetelmény)! Az ellen6rzéshez 5 valtoztatast adjon meg paraméterként.

A rendszerben nincs deadlock.

Elérhetd az az allapot, hogy minden hivas sikeresen lefutott.

Ha egy hivas végrehajtasa soran hiba 1ép fel, akkor a f6 folyamat is mindig jelzi a hibat.

Alakitsa at az automatat gy, hogy ha hiba van, akkor haromszor ujraprébalkozik az adott
valtoztatassal (amely igy sikeres lehet), valamint ennek ellenére bekovetkez6 sikertelenség esetén
nem proébalkozik djra a teljes folyamattal, hanem abortdl. Ez esetben is ellendrizze tjra a fenti
harom kovetelményt!
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